## サークル情報掲載申込書

※印は必須項目です

種類※	
サークル名※	
活動日時※	
活動場所※	(住所:
	例)年代、地域、活動内容など
条件やPR点※	
会費※	<u>無</u> 料 · 円
お問合せ先	お名前※
	電話番号※
	メールアドレス
投稿者情報(非公開)	
お名前※	
住所※	
電話番号※	
FAX番号	

写真掲載は必須です。内容に関連する写真をメール(又は郵送)でお送りください。 【 件名・写真ファイル名にはイベント名を付けてお送りください 】

## 注意事項

ールアドレス

- ※お申込みいただいた情報は、シティライフWEBサイト・地域情報紙シティライフに掲載します。
- 地域情報紙シティライフ紙面への掲載については、スペースに限りがありますので、ご了承ください。
- ※地域情報紙シティライフ紙面の締切は、発行日の10日前になります。締切後のお申込みは次号になりますので、ご了承ください。
- ※文章は編集させていただく場合があります。 ※媒体により、全文が掲載されるものではありませんのでご了承ください。 ※原則として掲載日の指定はお受けできません。 ※内容によっては掲載をお断りする場合がございます。 ※お預かりした個人情報は、弊社からの情報・サービスのご案内のみに使用させていただきます。

また、取得した個人情報を、本人の同意を得ないで第三者に開示することはいたしません。

## 送信先メールアドレス → event@cl-shop.com シティライフ株式会社

〒290-0056 千葉県市原市五井4874-1 2F TEL 0436-21-9311(代) FAX 0436-21-9142

20230213